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Μήνυμα Προέδρου Διεθνούς Ρόταρυ    
 
 

    Το Δεκέμβριο, θα παρευρεθώ στη  Σύνοδο Κορυφής των Ηνωμένων Εθνών για την 
κλιματική αλλαγή (COP28) στο Ντουμπάι των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων. Εκεί, 
θα μιλήσω για τη σύγκλιση δύο παγκόσμιων κρίσεων: του κλίματος και της ψυχικής 
υγείας. Όπως έχει σημειώσει ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας, η κλιματική αλλαγή 
επιδεινώνει τους παράγοντες κινδύνου - όπως διαταραχές στα σπίτια και τα μέσα 
διαβίωσης - για προβλήματα ψυχικής υγείας. Η συναισθηματική αγωνία μιας 
καταστροφής δυσκολεύει επίσης τους ανθρώπους να ανακάμψουν και να 
ξαναχτίσουν. 

 

   Ο εταίρος του Rotary,  ShelterBox είναι μια διεθνής φιλανθρωπική οργάνωση για 
την ανακούφιση από καταστροφές που έχει βοηθήσει περισσότερους από 2,5 

εκατομμύρια εκτοπισμένους σε περίπου 100 χώρες με χώρους διαμονής  έκτακτης ανάγκης, βασικά είδη οικιακής 
χρήσης και τεχνική υποστήριξη. Θέλω να μοιραστώ τη στήλη αυτού του μήνα με τον διευθύνοντα σύμβουλό τους, 
Sanj Srikanthan, ο οποίος εξηγεί ότι οι λέξεις που επιλέγουμε για να περιγράψουμε τις καταστροφές έχουν σημασία , 
όπως παρακάτω: 

  << Ο όρος «φυσική» καταστροφή χρησιμοποιείται εδώ και πολύ καιρό για να περιγράψει τις τροπικές καταιγίδες, 
τις πλημμύρες, τους σεισμούς και τις ηφαιστειακές εκρήξεις, αλλά πρέπει να υπάρξει επείγουσα αλλαγή στη 
γλώσσα που χρησιμοποιούμε. Μάθαμε μέσα από τη δουλειά μας με κοινότητες που έχουν πληγεί από 
καταστροφές, πώς απ΄τη γλώσσα διαιωνίζουμε έναν επικίνδυνο μύθο ότι τίποτα δεν θα μπορούσε να είχε γίνει για 
να αποτραπεί η επίδραση των ανθρώπων τόσο άσχημα. Αυτή η παραπλανητική και επιβλαβής αφήγηση μπορεί να 
οδηγήσει σε έλλειψη δράσης για να βοηθηθούν άτομα, που τη χρειάζονται. Η γλώσσα που χρησιμοποιούμε έχει 
σημασία. Όταν θεωρούμε τις καταστροφές ως φυσικές, αποτυγχάνουμε να αναγνωρίσουμε την περίπλοκη 
αλληλεπίδραση μεταξύ της φύσης και του ρόλου των ανθρώπινων ενεργειών και τον τρόπο που επηρεάζουν τις 
κοινότητες σε όλο τον κόσμο. 
 

  Σεισμοί, τσουνάμι, ηφαιστειακές εκρήξεις και ακραίες καταιγίδες, ξηρασία και πλημμύρες συμβαίνουν λόγω των 
φυσικών διεργασιών στη Γη και τα γεγονότα αυτά, επηρεάζουν τους ανθρώπους. Μια καταστροφή είναι το 
αποτέλεσμα ανισοτήτων στην πρόσβαση σε πόρους και εξουσία. Το πού ζούμε και πόσα χρήματα , συχνά καθορίζει 
την ικανότητά μας να ανακάμψουμε. Οι άνθρωποι που πλήττονται περισσότερο είναι εκείνοι που ζουν σε συνθήκες 
φτώχειας, με τα λιγότερα μέσα για να προστατευτούν και λίγους πόρους για να αντέξουν το επόμενο γεγονός.  
 

  Χαρακτηρίζοντας αυτά τα γεγονότα ως φυσικά, υπονομεύουμε την ανάγκη για προληπτικά μέτρα για την 
προστασία των ευάλωτων κοινοτήτων, καλύπτοντας την υποκείμενη κοινωνική, οικονομική και πολιτική αστάθεια 
που κάνει τις περιθωριοποιημένες και μειονεκτούσες κοινότητες να επηρεάζονται δυσανάλογα. Θέματα όπως η 
ανισότητα, η φτώχεια, η αστικοποίηση, η αποψίλωση των δασών και η κλιματική κρίση μπορούν να κάνουν τις 
κοινότητες πιο ευάλωτες. 

 

  Στο ShelterBox, λέμε απλώς «καταστροφή» ή είμαστε πιο συγκεκριμένοι, περιγράφοντας τον ακραίο καιρό, τον 
σεισμό, το τσουνάμι ή την ηφαιστειακή έκρηξη. Προτρέπω όλους να μας βοηθήσουν να σπάσουμε αυτόν τον κύκλο, 
δεσμευόμενοι σε μια γλώσσα που αντικατοπτρίζει με ακρίβεια γιατί οι άνθρωποι επηρεάζονται τόσο άσχημα. Μόνο 
τότε ανοίγει ο δρόμος για την αντιμετώπιση των βαθύτερων αιτιών της ευπάθειας και την εργασία για ένα πιο 
δίκαιο και δίκαιο μέλλον για όλους, με τις απαραίτητες επενδύσεις, πόρους και προληπτικά μέτρα για την 
προστασία των πληττόμενων κοινοτήτων. 
 

  Οι καταστροφές δεν είναι φυσικές. Ας σταματήσουμε να λέμε ότι είναι. 

  Sanj Srikanthan - Διευθύνων Σύμβουλος, ShelterBox >>      

       

                                           Gordon R. McInally      
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                                            Μήνυμα Διοικητή 2475 Π.Δ.Ρ.     
 
 

     Κάθε φορά που ολοκληρώνεται η ημερολογιακή χρονιά, κάνουμε μία σύντομη  
αποτίμηση των δράσεών μας, ενώ ταυτόχρονα και σύμφωνα με το Διεθνές  Ρόταρυ, 
το Δεκέμβριο επικεντρωνόμαστε στην πρόληψη και θεραπεία ασθενειών, έναν από 
τους επτά  τομείς εστίασης δράσεων του Οργανισμού μας. Αξίζει να σταθούμε στον 
τρόπο με τον οποίο αντιμετώπισε το Ρόταρυ τη μάστιγα της πολιομυελίτιδας στα τέλη 
του 20ου αιώνα και τα Μέλη μας ήταν και είναι παρόντα για την ολοκλήρωση του 
εγχειρήματος.  
 

    Η προσφορά μας έχει πολύπλευρα οφέλη για τις  κοινωνίες, με  έργα που 
σχετίζονται με ιατρικά προγράμματα, αυτοτελή ή υποστηρικτικά της δημόσιας υγείας, 
με ημερίδες πρόληψης ασθενειών, παράδοση ιατρικών φαρμάκων, εμβολιασμούς, 
δράσεις αιμοδοσίας που έχουμε δρομολογήσει και υλοποιούμε ήδη, τη λειτουργία 

τραπεζών αίματος, υπηρεσίες ψυχολογικής υποστήριξης κλπ. Προς την ίδια κατεύθυνση εστιάζονται και οι 
δράσεις μας, που ενισχύουν κοινωνικά φαρμακεία και οδοντιατρεία σε περιοχές δυσπρόσιτες και ακριτικές.    

   Ως Ροταριανοί, πιστεύουμε ότι η καλή υγεία και ευημερία είναι ανθρώπινο δικαίωμα, παρόλο που 400 
εκατομμύρια άνθρωποι σε όλο τον κόσμο δεν έχουν πρόσβαση σε βασικές υπηρεσίες υγείας. Το έργο που 
κάνουμε για την υποστήριξή τους, αποδεικνύει την κοινή μας πεποίθηση ότι η πρόσβαση, η πρόληψη και η 
εκπαίδευση είναι τα κλειδιά για τον τερματισμό θανατηφόρων εστιών, που βλάπτουν τους πιο ευάλωτους. 
Ροταριανοί συνάδελφοι ιατρικής κυρίως ειδικότητας, προσφέρουν κατά καιρούς τις προσωπικές υπηρεσίες 
τους για την ανακούφιση πασχόντων, ενώ οι Όμιλοι με χαρακτηριστική συχνότητα οργανώνουν ομιλίες με 
θεματικές ενότητες σχετικά  την πρόληψη κάθε είδους ασθενειών. Η δραστηριότητα αυτή, εκτός του ότι τιμά 
το Ελληνικό Ρόταρυ, επικουρεί και την προληπτική ιατρική από ένα δυνατό βήμα, όπως είναι οι Ροταριανοί 
Όμιλοι και  αυτό πρέπει να συνεχιστεί, για το καλό της κοινωνίας και των συνανθρώπων. Στο Ρόταρυ έχουν 
συμμετάσχει και συμμετέχουν ως μέλη, εξέχοντες επιστήμονες της ιατρικής επιστήμης και η συνεισφορά τους 
είναι όχι μόνο χρήσιμη, αλλά και επιβεβλημένη. Ας συνεχίσουμε και ας διευρύνουμε τις δραστηριότητες αυτές 
που μόνο καλό μπορεί να κάνουν στο κοινωνικό σύνολο. 
    

    Μην ξεχνάμε ότι φέτος, σημαντικός άξονας δράσεων του Διεθνούς Ρόταρυ και της Περιφέρειας, είναι ο 
τομέας της ψυχικής υγείας. Η διοργάνωση ομιλιών στους Ροταριανούς Ομίλους για το θέμα σε όλες του τις 
εκφάνσεις, καθώς και σχετικές  ημερίδες με μέριμνα της Περιφέρειας, είναι στόχος που πρέπει να επιτευχθεί 
με τη συνδρομή όλων μας.    

 

   Ταυτόχρονα, επικεντρωνόμαστε σαν Περιφέρεια στην ενίσχυση της τράπεζας αίματος της 2475 Περιφέρειας, 
με Κωδ.12941, με στόχο το απόθεμα φιαλών αίματος να έχει θετικό πρόσημο στο τέλος της ροταριανής 
χρονιάς.   ‘    

    Κλείνοντας και καθώς πλησιάζουν οι γιορτές Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς, ας θυμηθούμε ότι μέσα απ΄ 
το πνεύμα των Χριστουγέννων ξεπηδά η αγάπη για τον συνάνθρωπο, ενώ  την Πρωτοχρονιά, νέες ελπίδες 
γεννιούνται για ένα καλύτερο αύριο. Οι ημέρες των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς , δεν είναι απλώς 
μία ακόμη γιορτή. Το πνεύμα των γιορτών καταφέρνει κάθε χρόνο να διεισδύσει στα βαθύτερα της ψυχής μας, 
περνώντας μέσα από ένα μονοπάτι εσωτερικό του καθενός, που καταλήγει πάντα στην καρδιά μας. Αυτό το 
«μονοπάτι της καρδιάς» για τους Ροταριανούς, είναι γνωστό, περπατημένο και το μόνο που απομένει σε εμάς, 
είναι να ακολουθήσουμε και πάλι την ίδια διαδρομή, προσδοκώντας στην άκρη του να συναντήσουμε το φώς 
της ελπίδας για εμάς του ίδιους, αλλά και το συνάνθρωπο. 
    

     Εύχομαι Χαρούμενα Χριστούγεννα και Καλή Χρονιά, με υγεία και ευημερία για εσάς και τις οικογένειές σας 
      

     Με αισθήματα ροταριανής εκτίμησης και αγάπης, 
                                  Δημήτρης 
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- Ρ.Ο. ΞΑΝΘΗ (2/11/2023) : Η επίσκεψη του Διοικητή πραγματοποιήθηκε σε εγκάρδιο και φιλόξενο κλίμα, με την 
παρουσία του βΔ Θανάση Κατσίκη (Ρ.Ο. Αλεξανδρούπολη).  Συζητήθηκαν θέματα Ροταριανού ενδιαφέροντος και 
επισημάνθηκε η ανάγκη εντονότερης δραστηριοποίησης του Ομίλου . Ο Πρόεδρος Γιώργος Γκοβέσης ενημέρωσε ότι 
ο Ροταριανός Όμιλος Ξάνθης  προγραμματίζει την εισδοχή δύο νέων μελών , φιλανθρωπικές δράσεις , καθώς και μία 
εκδήλωση για την Ψυχική Υγεία. Στην ομιλία του ο Διοικητής  τόνισε την ανάγκη επίτευξης του στόχου οικονομικής 
ενίσχυσης του Ροταριανού Ιδρύματος με συμμετοχή του 100% των μελών και ελάχιστη καταβολή €25 κατ’ άτομο και 
ανέπτυξε τους στόχους της Περιφέρειας, με την επιδίωξη  το Ρόταρυ και όλοι οι Όμιλοι να αφήσουν το μεγαλύτερο 
δυνατόν  αποτύπωμα στην τοπική κοινωνία. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 
 
 
   
 

- Ρ.Ο. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ (4/11/23): Επόμενη επίσημη επίσκεψη του Διοικητή ήταν στον Ρ.Ο. Αλεξανδρούπολης. 
Προηγήθηκε η συνεδρίαση του Δ.Σ. όπου συζητήθηκαν θέματα Ροταριανού ενδιαφέροντος και οι στόχοι του Ομίλου 
για την τρέχουσα περίοδο, τους οποίους ανέφερε ο Πρόεδρος Τάσος Χριστακάκης. Ένας Όμιλος με Μέλη που κρατάνε 
το μ.ο.  ηλικίας σε χαμηλό επίπεδο, ροταριανοί με έντονη διάθεση και με προσφορά στο Ροταριανό Ίδρυμα,  που θα 
συνεχίσουν την οικονομική ενίσχυση μέσω εισφορών των μελών, καθώς και με την  υπόδειξη τουλάχιστον ενός 
μέλους για P.H.F . Υπολογίζουν σε αύξηση των μελών κατά 3 μέλη. Η Περιφέρεια υποστηρίζει το έργο του Ομίλου, με 
την ένταξή του σε Disaster Response Grant, στο πλαίσιο ανακούφισης της περιοχής του Νότιου Έβρου από τις 
καταστροφικές καλοκαιρινές πυρκαγιές στην περιοχή, ενώ υπάρχουν  άριστες σχέσεις με τις τοπικές αρχές της πόλης, 
γεγονός που συμβάλλει στην ανάπτυξη του Ομίλου και την υποστήριξη ανθρωπιστικών δράσεων. Ο Διοικητής στην 
ομιλία του, συνεχάρη τον Ρ.Ο Αλεξανδρούπολη για τον τρόπο λειτουργίας και δράσεων του, καθώς και για τη 
διοργάνωση του  Grants Management Seminar,  που ακολουθούσε την επόμενη ημέρα (5/11/2023). 
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
 

- Ρ.Ο. ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ (6/11/2023) : Πραγματοποιήθηκε η επίσημη επίσκεψη στον Ρ.Ο. Ορεστιάδας. Προηγήθηκε η 

συνεδρίαση του Δ.Σ. στην οποία συμμετείχε και ο β.  Θανάσης Κατσίκης (Ρ.Ο. Αλεξανδρούπολη). Συζητήθηκαν θέματα 

Ροταριανού ενδιαφέροντος, ενώ τονίσθηκε η ανάγκη επανεκκίνησης του Ομίλου, ιδίως λόγω του μικρού αριθμού 

Μελών. Ο πρόεδρος του Ομίλου Γιώργος Αντωνιάδης επισήμανε ότι θα εργασθεί συστηματικά για την ανάπτυξη του 

Ομίλου και θα εφαρμόσει  σύντομα το πρόγραμμα δράσης και έργων για τη νέα περίοδο. Υπολογίζει στην ένταξη 

τουλάχιστον 2-3 νέων μελών και είναι πρόθυμος να συνεργασθεί με τους Ροταριανούς του Ρ.Ο. Αλεξανδρούπολη,  οι 

οποίοι έχουν τη δυνατότητα να συνδράμουν τον Όμιλο με κοινές εκδηλώσεις. Επισημάνθηκε ακόμα, η απουσία 

εισφορών προς το Ρ.Ι. Από την πλευρά του Διοικητή ζητήθηκε η οικονομική ενίσχυση του Ιδρύματος, έστω και με μικρή 

συμμετοχή ανά μέλος, και παράλληλα ο σχεδιασμός έργων σε συνεργασία και με άλλους ομίλους της ευρύτερης 

περιοχής. Ακολούθησε συνεστίαση με τη συμμετοχή των μελών του Ομίλου σε εγκάρδια ροταριανή ατμόσφαιρα. 

Κατά τη σύντομη ομιλία του Διοικητή, τονίσθηκε η ιδιαίτερη σημασία της νέας χρονιάς και η ανάγκη προσπάθειας 

οργάνωσης εκδήλωσης με θέμα την ψυχική υγεία σε συνεργασία και με τοπικές αρχές-φορείς, ως ευκαιρία προβολής 

του Ρόταρυ στην περιοχή. 

      

 

 

 

 

 

                               
 
 

- Ρ.Ο. ΔΡΑΜΑ (7/11/23):  Το Διοικητή υποδέχθηκαν ο πΔ ροτ. Κώστας Πετρίδης και ο Πρόεδρος του Ομίλου Αχιλλέας 
Τσακμάκης. Παλαιός ιστορικός όμιλος, με πολύπλευρη δράση στο παρελθόν και αφοσιωμένους ροταριανούς, η 
ανάγκη όμως για νεαρά ηλικιακά Μέλη, είναι επιτακτική και η προσπάθεια του Ομίλου απέφερε αποτέλεσμα, 
καθόσον έγινε εισδοχή 2 νέων Μελών. Οι αρνητικές επιπτώσεις διαδοχικών κρίσεων, απαιτούν υψηλό ενδιαφέρον 
για εντατικοποίηση δράσεων του Ομίλου. Κατά την επίσκεψη συζητήθηκαν θέματα ροταριανού ενδιαφέροντος και ο 
Διοικητής στην ομιλία του, δεσμεύτηκε ότι θα εργασθεί μαζί με την ηγετική ομάδα της 2475 Περιφέρειας για την 
ενδυνάμωση του Ομίλου, μέσα απ΄ τη συναδέλφωση και την ομαδική δουλειά, ενώ απαιτείται συνεργασία και με 
άλλους Ομίλους σε γειτονικούς Νομούς. Κατά τη συνεστίαση η οποία ακολούθησε, έγινε ενδιαφέρουσα συζήτηση με 
τα Μέλη , όπου  διαπιστώθηκε το πολύ καλό ροταριανό κλίμα που υπάρχει στον Όμιλο, στον οποίο η Περιφέρεια 
εύχεται Καλή Επιτυχία!                              
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- Ρ.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗ-ΡΟΔΟΠΗ (8/11/2023) :  Ένας Όμιλος που τα Μέλη του στην πλειοψηφία είναι γυναίκες, οι οποίες 
έχουν πάθος για ροταριανή δράση και λειτουργούν τον Όμιλο σε υψηλό ροταριανό επίπεδο. Η Πρόεδρος Ελένη 
Χατζή, συνεργάζεται άριστα με τα Μέλη του ΔΣ και του Ομίλου, με αποτέλεσμα δράσεις και προβολή του Ρόταρυ 
στην περιοχή. Υπάρχει αξιόλογο πρόγραμμα του Ομίλου για την τρέχουσα ροτ. χρονιά., το οποίο παρουσιάστηκε στο 
Διοικητή, ο οποίος στη συνέχεια ανέφερε τους στόχους της Περιφέρειας, με έμφαση στα Μέλη και την ανάγκη 
συνεισφοράς στο Ροταριανό Ίδρυμα. Ακολούθησε συνεστίαση , στην οποία παραβρέθηκαν και πολλά Μέλη του Ρ.Ο. 
Κομοτηνή, αποδεικνύοντας έμπρακτα το εξαιρετικό κλίμα συνεργασίας των δύο Ρ.Ο. του Νομού Ροδόπης. 
Συγχαρητήρια στον Όμιλο και καλή επιτυχία στις δράσεις του!  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 
 

 

- Ρ.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗ (9/11/23):  Παλαιός, ιστορικός ‘Ομιλος με πολύπλευρη δραστηριότητα και σημαντικό κοινωνικό 

έργο. Το Διοικητή υποδέχθηκαν σε κλίμα φιλοξενίας, ο  Πρόεδρος  Μιχάλης Βεζυριανίδης και Μέλη του Ομίλου, 

ανάμεσα στα οποία και ο πΔ Γιώργος Χριστοφορίδης. Το πρωί πραγματοποιήθηκε κοινή επίσκεψη Διοικητού και 

Αντιπροσωπείας των δύο Ομίλων στο Δήμαρχο της Κομοτηνής, στο πλαίσιο ενδυνάμωσης των σχέσεων και της 

συνεργασίας τους με την Τοπική Αυτοδιοίκηση, ενώ δόθηκε συνέντευξη του Διοικητή σε τοπικό ραδιόφωνο με σκοπό 

την προβολή της Δημόσιας εικόνας του Ρόταρυ στην πόλη, όπου έγινε ενημέρωση σχετικά με το Ρόταρυ,  την 2475 

Περιφέρεια και τις δράσεις των Ρ.Ο στην Κομοτηνή. Αργά το απόγευμα, στη σύντομη συνάντηση με το Δ.Σ που 

προηγήθηκε της συνεστίασης, διαπιστώθηκε ότι υπάρχει πρόγραμμα δράσεων, αύξησης της δύναμης του Ομίλου 

κατά 2-3 Μέλη, ενώ ο Όμιλος θα συνεχίσει να συνεισφέρει στο Ρ.Ι. Ο Διοικητής στην ομιλία του τόνισε ότι η ψυχική 

υγεία και η σχετική ενημέρωση Μελών και τοπικών κοινωνιών, είναι προτεραιότητα για την τρέχουσα ροτ. χρονιά, 

ενώ ευχήθηκε καλή επιτυχία στον Όμιλο και το ροταριανό του έργο! 
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- Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ-ΑΡΓΩ (13/11/2023) :  Ένας Όμιλος  με ιδιαιτερότητες που λειτουργεί σε ροταριανό κλίμα, αλλά 
δυναμικός, με προοπτικές ακόμα μεγαλύτερης ανάπτυξης και προσπάθεια προβολής της Δημόσιας Εικόνας του 
Ρόταρυ, μέσα από κοινωνική προσφορά και πολύπλευρη δράση. Συζητήθηκε με Μέλη του ΔΣ  το πρόγραμμα και οι 
στόχοι του Ομίλου για την τρέχουσα ροταριανή περίοδο. Κύρια σημεία η αύξηση του Ομίλου κατά 3 τουλάχιστον νέα 
Μέλη. Ο Διοικητής επισήμανε την ανάγκη συνεργασίας με τον αρχαιότερο  Όμιλο που επίσης δραστηριοποιείται στο 
Νομό Μαγνησίας, το  Ρ.Ο Βόλος, ενώ παρουσιάζει ενδιαφέρον το άνοιγμα του Ομίλου προς τον επιχειρηματικό κόσμο 
του Βόλου και τον προγραμματισμό βράβευσης ενός διακεκριμένου επιχειρηματία, κάθε χρόνο. Τα μέλη του Ομίλου 
συμμετείχαν στην κοινή Συνεστίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε σε ευχάριστο και φιλόξενο ροταριανό περιβάλλον   
και συναδελφικότητας, με συζήτηση και άκουσε προτάσεις των Μελών για το καλό του Ρόταρυ στην Ελλάδα. Στη 
διάρκεια της εκδήλωσης έγινε και εισδοχή ενός νέου αξιόλογου Μέλους, το οποίο αναμένεται να  προωθήσει το 
κοινωνικό και ανθρωπιστικό έργο του Ομίλου.  
 

       
 
 

 Ρ.Ο. ΤΡΙΚΑΛΑ (14/11/23):  Η επίσκεψη του Διοικητή πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του βΔ Νίκου Σερβετά,  με 
τη συμμετοχή 3 μελών και του πβΔ Κώστα Λεράκη, 
καθόσον ο  Όμιλος αντιμετωπίζει δυσκολίες στη 
λειτουργία του  και στη διεξαγωγή ροταριανών 
εκδηλώσεων και δράσεων. Ο Διοικητής  στη συζήτηση που 
ακολούθησε με την Πρόεδρο Τέση Αποστολίδου και τα 
λοιπά Μέλη, τόνισε ότι  οι προοπτικές του Ομίλου για 
παραμονή στην ενεργό ροταριανή δράση, είναι 
δυσοίωνες με τα σημερινά δεδομένα. Aπαιτείται η ένταξη 
τουλάχιστον 5 ακόμα Μελών στον Ρ.Ο Τρίκαλα, τα οποία 
θα είναι αξιόλογα και μ.ο ηλικίας κάτω των 45 ετών , ώστε 
να μπορέσει να έχει συνέχεια στην Περιφέρεια. 
Ενθαρρυντικό είναι ότι η Πρόεδρος, εξασφάλισε  από 
χορηγία τη διάθεση ειδών από ξενοδοχειακή μονάδα-
αλυσίδα και τα οποία σε συνεννόηση με το βΔ, 
προγραμματίζεται να  διατεθούν σε δομές φιλοξενίας 
ηλικιωμένων ατόμων, στο Βόλο. Ταυτόχρονα υποσχέθηκε 
να δραστηριοποιηθεί για το Συνέδριο της Περιφέρειας, 
που θα πραγματοποιηθεί στην γειτονική Καλαμπάκα,  με  
τη συμμετοχή Μελών και συνδρομή στις υποχρεώσεις  
διεξαγωγής του.  Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με την ευχή 
ο Ρ.Ο Τρίκαλα, να ξαναβρεί το δρόμο του με βάση την ιστορική του διαδρομή, ώστε το Ρόταρυ να παραμείνει ζωντανό 
στην ευρύτερη περιοχή του Ν. Τρικάλων.  
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- Ρ.Ο. ΛΑΡΙΣΑ-ΠΗΝΕΙΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ (16/10/2023) : H επίσκεψη στον  Όμιλο πραγματοποιήθηκε και εδώ με τη 

συμμετοχή 3 μόνο Μελών, καθόσον και αυτός ο  Όμιλος αντιμετωπίζει δυσκολίες στη λειτουργία του. Ο Πρόεδρος 

Γιώργος Βαϊόπουλος, με την παρουσία του βΔ Νίκου Σερβετά, υποσχέθηκε ότι ο Όμιλος θα ενεργοποιηθεί και πάλι, 

ενώ θα επιδιώξει και την ένταξη 3-4 νέων Μελών. Η συνεργασία με το Ρ.Ο. Λάρισα Ανατολική,  μπορεί να δώσει πνοή 

στον Όμιλο, ενώ η Περιφέρεια εκτιμά ότι η συνένωση των 2 Ομίλων, θα είναι επωφελής και για τους δύο.  Είναι 

γεγονός ότι  ο Όμιλος είχε εκπροσώπηση στη δράση διανομής βοήθειας στη Θεσσαλία την 31 Οκτ 23, αλλά η πορεία 

του στην περιοχή του Ν. Λαρίσης, χρειάζεται νέα δυναμική για να μπορέσει να υπηρετήσει το Ρόταρυ και τα ιδεώδη 

του. Καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο του Προέδρου και των ενεργών Μελών του Ρ.Ο Λάρισα-Πηνειός Ποταμός.  

 
 
 
 
 

. 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

- Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ- ΚΕΦΑΛΑΡΙ (17/10/23):  Oι επισκέψεις του Διοικητή συνεχίστηκαν  με το Ρ.Ο. Κηφισιά-Κεφαλάρι, 
όπου προηγήθηκε της συνεστίασης συνάντηση του Διοικητή με τον Πρόεδρο και Μέλη του ΔΣ και κύριο θέμα  την 
αναπλήρωση τους σε περίπτωση αποχωρήσεων 
που διαφάνηκε ότι θα υπάρξουν. Ο Διοικητής 
επέμεινε στην προσπάθεια που πρέπει να 
καταβάλει ο Όμιλος,  ώστε ο συνολικός αριθμός 
τους τουλάχιστον να μην μειωθεί, καθώς και την 
αποφυγή διατάραξης της ομαλής λειτουργίας του 
Ομίλου.  Έγινε αναφορά όλων των δράσεων που 
έχουν επιτευχθεί ως σήμερα  και κυρίως σε εκείνες 
που έχουν προγραμματιστεί για το νέο έτος, καθώς 
και νέες ιδέες όπως το InterRotary  που θα 
περιλαμβάνει μια σειρά από διαλέξεις με θέματα 
που αγγίζουν την κοινωνία μας και την 
επιχειρηματική κοινότητα, μέσα από  θεματικές 
συγκεντρώσεις, που θα φέρουν νέα Μέλη αλλά και 
τις επιχειρήσεις που έχουν χαρακτήρα 
αναπτυξιακό σε άλλες χώρες, στο πλαίσιο των 
περιοχών εστίασης του ΔΡ. Ακολούθησε η 
συνεστίαση, στην οποία ο Διοικητής ανέπτυξε τους 
στόχους της Περιφέρειας και έδωσε τις 
κατευθύνσεις του, ώστε Όμιλος και Περιφέρεια να δημιουργήσουν ελπίδα στον κόσμο.  
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- Ρ.Ο.  ΒΟΥΛΑ (20/11/2023) : Η επίσκεψη στο Ρ.Ο. Βούλα, πραγματοποιήθηκε με την παρουσία 6 Μελών του Ομίλου  

της Προέδρου, Άννας-Μαρίας Νταΐλάκη και της βΔ Εύης Μάχου (Ρ.Ο. Ψυχικό). Ο Όμιλος ενεργοποιείται και πάλι μέσω 

δράσεων, με γνώμονα τους στόχους της Περιφέρειας, τους οποίους ανέφερε ο Διοικητής στην ομιλία του. Σημαντικό 

ήταν το γεγονός ότι, στη διάρκεια της επίσκεψης έγιναν και εισδοχές 5 νέων μελών. Το δυσοίωνο είναι ότι ο Ρ.Ο Βούλα 

έχει οφειλές προς το Διεθνές Ρόταρυ, που αφορούν συνδρομές μελών του και υπάρχει σοβαρός κίνδυνος να περιληφθεί 

στα terminated clubs. Η Πρόεδρος υποσχέθηκε ότι θα φροντίσει για την επίλυση του θέματος και ο Διοικητής επανέλαβε 

ότι  θα είναι λυπηρό το γεγονός, ο Ρ.Ο Βούλα να βρεθεί σε δύσκολη θέση σε ότι αφορά στην διατήρησή του στη δύναμη 

των ενεργών Ομίλων της για την Περιφέρεια, εκτιμώντας ότι η εισδοχή Μελών  που πραγματοποιήθηκε, δημιουργεί 

ελπίδα για την επίλυση του θέματος. Κάθε καλό και επιτυχία στις προσπάθειες του Ρ.Ο Βούλα! 

 
 
 

- Ρ.Ο. ΜΥΤΙΛΗΝΗ (21/11/23):  Η συνάντηση με το ΔΣ του ιστορικού 

Ρ.Ο Μυτιλήνη, προηγήθηκε της συνεστίασης, με συμμετοχή 

εκπροσώπου της τοπικής αυτοδιοίκησης, του πΔ Νίκου Κουζινόγλου,  

Μελών και φίλων του Ομίλου.  Η Πρόεδρος Ιωάννα Ζούρου, έκανε 

παρουσίαση του έργου και των δραστηριοτήτων του Ομίλου μέχρι 

σήμερα και του προγραμματισμένου για την τρέχουσα ροταριανή 

χρονιά, όπως  η στήριξη και ενίσχυση απομακρυσμένων 

χωριών και οικισμών του νησιού μας τόσο οικονομικά, όσο 

και ηθικά, τις βραβεύσεις και χορηγίες στη μαθητική και 

φοιτητική κοινότητα του νησιού. Διαρκής επιδίωξη του Ρ.Ο 

Μυτιλήνη είναι να γίνει γνωστό το Ρόταρυ στο ευρύ κοινό, 

μέσα απ΄το έργο του. Ο Διοικητής στην ομιλία του τόνισε 

την ανάγκη εισδοχής νέων Μελών ηλικιακά κάτω των 40 

ετών, που ήδη έχει επιτευχθεί και θα συνεχίσει ο Όμιλος να 

επιδιώκει., καθώς και τη συνεισφορά του συνόλου των 

Μελών στο Ρ.Ι.  Ιδιαίτερα αναφέρθηκε στη στοχοθεσία της 

Περιφέρειας για την τρέχουσα ροτ. χρονιά, καθώς και το 

έργο που έχει υλοποιηθεί μέχρι σήμερα.  Την επόμενη 

ημέρα, ο Διοικητής επισκέφθηκε τα γραφεία του Ομίλου, 

που απέκτησε μέσα από προσφορά της Δημοτικής αρχής. 

Συγχαρητήρια στον Όμιλο και καλή επιτυχία στο έργο του! 
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- Ρ.Ο ΧΑΛΚΙΔΑ (23/11/2023) : Ο Διοικητής και ο βΔ Γιώργος Κορδάτος, επισκέφτηκαν τον Όμιλο, όπου προηγήθηκε 
σύμφωνα με το τυπικό η συνεδρίαση του ΔΣ. Ο Διοικητής ενημερώθηκε από τον Πρόεδρο Κώστα Μηλίδη για το έργο 
και τις προγραμματισμένες δράσεις του Ομίλου, με διαρκή επιδίωξη την αύξηση Μελών, την προβολή του Ρόταρυ, 
στην ευρύτερη περιοχή μέσα από ροταριανές δράσεις,  καθώς επίσης αδελφοποιήσεις και συνεργασίες με 
ροταριανούς Ομίλους του εξωτερικού. Ακολούθησε συνεστίαση με την παρουσία Μελών του Ομίλου, σε εξαιρετικό 
ροταριανό κλίμα, όπου ο Διοικητής παρουσίασε τους στόχους της Περιφέρειας, το μέχρι σήμερα έργο και τις 
επιδιώξεις της μέσα από εκδηλώσεις και δράσεις σύμφωνα με τις επιταγές του ΔΡ, αλλά  και τις ανάγκες που διαρκώς 
και έκτακτα προκύπτουν στην Ελληνική επικράτεια. Κλείνοντας Διοικητής και  Πρόεδρος τόνισαν την ανάγκη 
συνεργασίας με άλλους Ρ.Ο, ώστε κάθε προσπάθεια να αφήνει μεγαλύτερο το δυνατό ροταριανό αποτύπωμα στις 
τοπικές κοινωνίες.  
    

 

 

 

 

 

 

- Ρ.Ο. ΚΩΣ (24/11/2023):  Όμιλος δυναμικός, με ροταριανή στόχευση και εξαιρετικές προοπτικές. Προηγήθηκε 

συνεδρίαση του Δ.Σ. με τη συμμετοχή και του βΔ και Μέλους του Ομίλου, Αλέξανδρου Παπούλη. Η φιλοξενία του 

Ομίλου και του Προέδρου Βασίλη Χατζηχριστοφή εξαιρετική μεταξύ ροταριανών, που έχουν  κοινό όραμα και 

επιθυμία για προσφορά. Προβλέπεται αύξηση των Μελών τουλάχιστον κατά 3-4 Μέλη και παράλληλα η ενίσχυση 

των εισφορών προς το Ροτ. Ίδρυμα. Προγραμματίζονται σειρά εκδηλώσεων με σκοπό την εξασφάλιση οικονομικών 

πόρων για την πραγματοποίηση ανθρωπιστικών δράσεων. Στόχος τους η υγεία (αιμοδοσίες, εμβολιασμός παιδιών, 

δωρεάν εξετάσεις απόρων κλπ) αλλά και η παιδεία όπως η πραγματοποιθείσα βράβευση αριστούχων σπουδαστών, 

καθώς και ενημερωτικές ομιλίες σε σχολεία, για την  προώθηση της Δημόσιας Εικόνας στην Τοπική Κοινότητα, ενώ 

τονίσθηκαν οι εξαιρετικές σχέσεις με τους αξιωματούχους της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, οι οποίες διευκολύνουν την αποτελεσματικότερη λειτουργία του 

Ομίλου και την επιλογή έργων με κοινωνικό αποτύπωμα. Η πανηγυρική 

συνεστίαση πραγματοποιήθηκε στον εσωτερικό χώρο του Ιστορικού και 

Λαογραφικού Μουσείου Κω. Ο Διοικητής  στην ομιλία του, πέραν των στόχων της 

Περιφέρειας, εξέφρασε    την   ικανοποίησή   του   για   τις   δράσεις   του   Ομίλου   

,  τον οποίο συγχαίρει και τον προτρέπει σε περισσότερες δράσεις, στοχευμένες 

για την προώθηση της δημόσιας εικόνας του Ρόταρυ  στο νησί. 
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
- Ρ.Ο. ΚΑΛΛΙΘΕΑ  (27/11/2023) : Η επίσημη επίσκεψη του Διοικητή στο Ρ.Ο. Καλλιθέα δεν πραγματοποιήθηκε με 
ευθύνη του Ομίλου, παρά τις προσπάθειες της Διοίκησης και της βΔ Ρηνέτας Τσώτσου,. Πρόεδρος και ΔΣ  
ενημέρωσαν ότι δεν υπάρχει δυνατότητα πραγματοποίησης συνεστιάσεων και δράσεων του Ομίλου για την τρέχουσα 
ροταριανή χρονιά. Ευτυχές είναι το γεγονός ότι δεν υπάρχουν οφειλές  του Ομίλου προς το Διεθνές Ρόταρυ και την 
Περιφέρεια, πλήν όμως είναι λυπηρό ο ιστορικός αυτός Όμιλος, να τίθεται στο περιθώριο του πλαισίου λειτουργίας 
της Περιφέρειας, η οποία εύχεται να ανακάμψει και να επιστρέψει στη ροταριανή κανονικότητα .  
                                                    
   - Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ (28/11/23): Ο  Ροταριανός Όμιλος Αθηνών, στο πλαίσιο επίσημης επίσκεψης, υποδέχθηκε τον 
Διοικητή της 2475 Περιφέρειας, όπου της συνεστίασης προηγήθηκε συζήτηση με το ΔΣ του Ομίλου, με την παρουσία 
και του βΔ Τάσου Ζαγοριανού (Ρ.Ο. Γλυφάδα. Ο πρώτος εν Ελλάδι Ροταριανός Όμιλος και η ιστορία του , αποτελεί 
εγγύηση υψηλού επιπέδου συνεστιάσεων και εκδηλώσεων, αλλά κυρίως δράσεων και έργου. Αρωγός στο Ειδικό 
Σχολείο Καλλιθέας, αλλά και χορηγός ενός οξυμέτρου στο Λαϊκό Νοσοκομείο Αθηνών.  Είναι επικεφαλής Όμιλος σε  
District Grant  για τη μητρότητα και την υγεία , με προσφορά μιας θερμοκοιτίδας σε κρατικό Νοσοκομείο,  ενώ έχει 
δρομολογήσει με δικούς του οικονομικούς πόρους και κυρίως μέσω χορηγιών , τη δημιουργία «Χώρου Φιλοξενίας» 
στο Νοσοκομείο Παίδων Αγλαΐα Κυριακού. Επιπλέον, προετοιμάζεται για τη διεξαγωγή  του ροταριανού θεσμού 
«Βραβεία Leonardo Da Vinci», μία δράση υψηλού επιπέδου όπου βραβεύονται ανερχόμενοι  νέοι καλλιτέχνες και 
επιστήμονες και στον οποίο συμμετέχουν Περιφέρειες από πολλές χώρες. 
Την ίδια βραδιά, ο Όμιλος Αθηνών υποδέχθηκε με ενθουσιασμό τρία νέα εξέχοντα μέλη της Αθηναϊκής κοινωνίας 
στην οικογένεια του Ρόταρυ,  στο πλαίσιο προσπάθειας αύξησης Μελών του Ομίλου. Η ομιλία του Διοικητή περιέλαβε 
τους στόχους της Περιφέρειας, ενώ ταυτόχρονα εξέφρασε την αισιοδοξία του για το μέλλον του Ρόταρυ, ζητώντας τη 
συνδρομή όλων των Μελών για την επιτυχή πορεία της Περιφέρειας. Η εκδήλωση διεξήχθη σε θερμό ροταριανό 
κλίμα και με την παρουσία Μελών και φίλων του Ομίλου, γεγονός που συμβάλλει επίσης στη διατήρηση του  Ομίλου 
στη θέση που του αρμόζει. Καλή επιτυχία στο Ρ.Ο Αθήναι ! 
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
- Ρ.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑ   (29/11/2023) :  Ο πΔ Δημήτρης Πιτσινίγκος υποδέχθηκε το Διοικητή στην επίσημη επίσκεψή του στο 

Ρ.Ο Κέρκυρα. Προηγήθηκε συζήτηση με το ΔΣ του Ομίλου, στα ιδιόκτητα γραφεία του στην πόλη, τα οποία αποτελούν 

όχι μόνο σημαντικό περιουσιακό στοιχείο, αλλά και χώρο συναδέλφωσης των Μελών του, όταν δεν έχει 

προγραμματισθεί επίσημη συνεστίαση ανοιχτή στους πολλούς φίλους του Ομίλου.  Ακολούθησε  η επίσημη 

συνεστίαση ροταριανής συναδέλφωσης, με την παρουσία και Μελών του Ρ.Ο Κέρκυρα-Ι. Καποδίστριας, 

αποδεικνύοντας  και πάλι την εξαιρετική σχέση των δύο Ρ.Ο. της ίδια πόλης στο νησί, ενώ παρέστη και ο Πρόεδρος 

του Ρ.Ο Σαντορίνη-Οία Αρσένης Μούτσιος με τη σύζυγο, πΠ  

Ιωάννα Αλαφούζου. Στη διάρκεια της εκδήλωσης έγινε εισδοχή 

και ενός νέου γυναικείου Μέλους. Στην ομιλία του Διοικητή, 

δόθηκε έμφαση στην ανάγκη της αύξησης των Μελών του 

Ομίλου με 2-3 νέ και με γνώμονα την  ηλικία και την ποιότητα, 

στη συνεισφορά στο Ρ.Ι., καθώς επίσης και την προσφορά μέσα 

από δράσεις που  δεν απαιτούν κόστος, όπως η διοργάνωση 

ημερίδας για την ψυχική υγεία στην Κέρκυρα, ώστε να 

αποτελέσουν άξονα δυναμικής παρουσίας του Ομίλου στην 

τοπική κοινωνία. Καλή επιτυχία στο έργο του Ομίλου και θερμές 

ευχαριστίες για τη φιλοξενία!  

                                                                

                                                                 
 

 

- Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΓΟΥΔΗ  (30/11/2023) : Ο Όμιλος  υποδέχτηκε το Διοικητή σε ένα ιδιαίτερα φιλικό κλίμα.  Η συνάντηση 

με το ΔΣ και η συνεστίαση που ακολούθησε, εξελίχθηκε σε μία συζήτηση μεταξύ ροταριανών συναδέλφων, σχετικά 

με την πορεία του Ρόταρυ στην Ελλάδα και προτάσεις για να ενεργοποιηθούν ακόμα περισσότερο τα Μέλη των 

Ομίλων, ώστε να πραγματοποιούνται 

εκδηλώσεις και δράσεις ουσίας, που θα 

αποδίδουν  τόσο σε προβολή, όσο και σε 

έσοδα για υλοποίηση έργων. Ο πΔ-RRFC 

Κοσμάς Χουτουριάδης μίλησε για το Ρ.Ι. και τη 

σημαντικότητα συνεισφορών για τη 

χρηματοδότηση μεγάλων έργων και το πως 

πρέπει να τα επιλέγουμε, ώστε να αφήνουν 

μεγαλύτερο κοινωνικό ροταριανό αποτύ-

πωμα. Ο Διοικητής τόνισε την ανάγκη αύξησης Μελών και σε αυτόν τον Όμιλο, ο οποίος αναγνωρίζει το πρόβλημα 

και δρομολογεί σχετικές ενέργειες. Το συμπέρασμα απ΄ την επίσκεψη είναι θετικό και ελπιδοφόρο για το Ρ.Ο. Αθήναι-

Γουδή, για ακόμα μεγαλύτερη συμμετοχή των Μελών στις αποφάσεις και προσπάθεια μεγαλύτερης προβολής του 

Ομίλου, μέσα απ΄τις δράσεις και τα έργα του. 
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ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023 
 

ΔΕΥΤΕΡΑ 4    Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ 

ΤΡΙΤΗ 5  Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 6  Ρ.Ο. ΛΑΡΙΣΑ-ΑΝΑΤΟΛΗ   

ΠΕΜΠΤΗ 7 Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ-ΚΑΣΤΡΙ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 10     Ρ.Ο. ΚΟΡΩΠΙ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 11 Ρ.Ο. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ 

  ΤΕΤΑΡΤΗ 13   Ρ.Ο. ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΑΝΑΤΟΛΗ 

ΠΕΜΠΤΗ 14  Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΒΟΡΡΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15  Ρ.Ο. ΠΕΝΤΕΛΗ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 16 Ρ.Ο. ΑΝΟΙΞΗ ΣΕΜΕΛΗ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 17 Ρ.Ο ΑΘΗΝΑΙ-ΟΜΟΝΟΙΑ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 18 Ρ.Ο. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

  ΤΡΙΤΗ 19   Ρ.Ο. ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ-Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ-ΝΟΤΟΣ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 20 Ρ.Ο . ΒΟΥΛΑ-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 

ΠΕΜΠΤΗ 21  Ρ.Ο. ΓΛΥΦΑΔΑ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 23 Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΙΛΙΣΙΑ 

 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ  ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΡ 
σε όλους τους Ροταριανούς Ομίλους, 

στον καθένα ξεχωριστά και στην ημέρα που συνεστιάζει, 

σύμφωνα με τον ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟ για το Ροταριανό έτος 2023-24 
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GRANTS MANAGEMENT SEMINAR στην ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 
 

    Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή ροταριανών, το Grants Management Seminar της 247θ5 

Περιφέρειας στην Αλεξανδρούπολη (ξενοδοχείο Grant Hotel Egnatia), το πρωί της Κυριακής, 5 Νοε 23, με διοργανωτή 

το Ροταριανό Όμιλο Αλεξανδρούπολης, στον οποίο πιστώνεται η άψογη διοργάνωση! Συμμετείχαν Μέλη Ροταριανών 
Ομίλων κυρίως της Θράκης, της Αττικής (Ρ.Ο. Αθήναι Λυκαβηττός), αλλά ακόμη και από τη Σύρο (Ρ.Ο. Ερμούπολη). 

     Στους συμμετέχοντες δόθηκε "Βεβαίωση Παρακολούθησης-Πιστοποίησης" . 
 

    Η Διοίκηση της Περιφέρειας, συγχαίρει τους εκπαιδευτές για την προσπάθεια που κατέβαλαν και τους 
εκπαιδευόμενους για τη συμμετοχή τους στο Σεμινάριο,  το οποίο πέτυχε το σκοπό του, που αφορούσε στην 
αίτηση και  διαχείριση των Επιδοτήσεων του Ροταριανού Ιδρύματος. 
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ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ και GRANTS MANAGEMENT SEMINAR 
 

    Την Κυριακή 19 Νοεμβρίου στην Αθήνα,  πραγματοποιήθηκαν με επιτυχία στην αίθουσα «Μελίνα Μερκούρη» 
του Δημαρχείου Παπάγου και μεγάλη συμμετοχή ροταριανών, τα δύο αυτοτελή Σεμινάρια Ροταριανής 
Ενημέρωσης και Grants Management Seminar, με εξαιρετικό διοργανωτή το Ρ.Ο. Ψυχικό και κυρίως της πβΔ, 
Ρούλης Γιοβάνη, αλλά και του πβΔ και ιδρυτικού Προέδρου  του  e-Club Greece, Γιώργου Σταυρόπουλου, καθώς  
και του πβΔ Αντώνη Χρυσόγελου.  Ένα διαφορετικό και πρωτοποριακό Σεμινάριο κατά κοινή ομολογία των 
συμμετεχόντων, στους οποίους δόθηκε "Βεβαίωση Παρακολούθησης-Πιστοποίησης" και στάλθηκε ηλεκτρονικά  
στα Μέλη τα οποία καταγράφηκε η διαδικτυακή συμμετοχή τους.  Το Πρόγραμμα το οποίο ακολουθήθηκε πιστά 
στους χρόνους, αν και άρχισε στις 10:00 και έληξε στις 16:30,  αφού παρεμβλήθηκε μικρός μπουφές-καφές   λόγω 
της μεσημβρινής ώρας, κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον όλων μας, δίνοντας την ευκαιρία να υποβληθούν 
χρήσιμες ερωτήσεις και να δοθούν απαντήσεις στα θέματα τα οποία αναπτύχθηκαν από τους Ομιλητές, αλλά  και 
να  ενημερωθούμε  για λοιπά θέματα που απασχολούν τους ροταριανούς συναδέλφους.    
 

    Η Διοίκηση της Περιφέρειας, συνέπτυξε τα 3 σχετικά Σεμινάρια τα οποία είχε προγραμματίσει  με την έναρξη 
της ροταριανής χρονιάς σε Θεσσαλονίκη-Αθήνα και Κρήτη, αξιοποιώντας τη τεχνολογία για κέρδος χρόνου και 
χρήματος, ενώ πρόσθεσε τη διεξαγωγή του Grants Management Seminar, που δεν είχε προβλεφθεί και ζητήθηκε 
από πολλά Μέλη. Έτσι δόθηκε η ευκαιρία στα Μέλη που συμμετείχαν, να αποκτήσουν γνώσεις σχετικές με τις 
Επιδοτήσεις του Ροταριανού Ιδρύματος, τους τρόπους αίτησης, χρηματοδότησης καθώς  και τις δυνατότητες  που 
προκύπτουν με την υλοποίησή τους. 

   Στους παρακάτω συνδέσμους (links) μπορείτε να : 
    α. Βρείτε όλες τις παρουσιάσεις: 
     https://www.dropbox.com/scl/fi/lqxv8z00f3grjxlm6r1p1/19-0-final.pptx?rlkey=w95a4h1faiui0srco4sqxmshe&dl=0 

    β.  Παρακολουθήσετε τα σεμινάρια μαγνητοσκοπημένα : 
   https://m.youtube.com/live/ugby75CWbso?si=YIQiG2t_hLJV65eZ  
 

   Συγχαρητήρια στους εκπαιδευτές για την προσπάθεια που κατέβαλαν και στους εκπαιδευόμενους για την 
προσοχή που επέδειξαν, ώστε  και τα δύο Σεμινάρια να επιτύχουν το σκοπό τους!  
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Επιστημονική Ημερίδα για το Περιβάλλον 
 

    Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου, στον ιστορικό χώρο του Μεγάρου της Παλαιάς Βουλής και με την παρουσία 140 και 
πλέον ατόμων, ο Ροταριανός Όμιλος και ο Όμιλος Ροταράκτ Αγίας Παρασκευής, υπό την αιγίδα της 2475 
Περιφέρειας ΔΡ, διοργάνωσαν από κοινού με την Ένωση Πτυχιούχων Αξιωματικών Υπαξιωματικών Πυροσβεστικού 
Σώματος (ΕΠΑΥΠΣ), την επιστημονική ημερίδα με θέμα : «Κλιματική Κρίση και Πολιτική Προστασία: Το στοίχημα 
της ανθεκτικότητας των κοινωνιών έναντι των φυσικών και τεχνολογικών καταστροφών». 
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης τιμήθηκε ο Επόπτης του Κέντρου Ερεύνης Φυσικής της Ατμοσφαίρας και 
Κλιματολογίας και Γενικός Γραμματέας της Ακαδημίας Αθηνών, Εθνικός Εκπρόσωπος για την Κλιματική Αλλαγή, 
Ομότιμος Καθηγητής ΕΚΠΑ, κ. Χρήστος Ζερεφός.  
    Είχαμε τη χαρά να παρακολουθήσουμε σημαντικούς και επώνυμους επιστήμονες-ομιλητές, όπως : 
      1/ Τον Πρόεδρο του  Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών, Καθηγητή Φυσικής ΑΠΘ, κ. Μανώλη                      Πλειώνη 
      2/ Τον Πρόεδρο του Οργανισμού Αντισεισμικής Προστασίας, Καθηγητή Δυναμικής Τεκτονικής, Εφαρμοσμένης 
Γεωλογίας & Διαχείρισης Φυσικών Καταστροφών, κ. Ευθύμιο Λέκκα  
      3/ Τον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Χημείας Διεθ. Πανεπιστημίου Ελλάδας, Διευθ. Ερευνών σε θέματα 
Διακινδύνευσης, Κίνδυνων, Κρίσεων και Ασφάλειας στο Θεσμοθετημένο Εργαστήριο «Ήφαιστος», Αντιστράτηγου 
Π.Σ. (ε.α.) κ. Μιχάλη Χάλαρη. 
      4/ Το Διευθυντή της Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας, κ. Θεόδωρο Κολυδά 
      5/ Την Υπεύθυνη Τομέα Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Ε.Ε.Σ,  κ. Νικολέτα Νικολοπούλου. 
      

Θερμά συγχαρητήρια στους διοργανωτές και ιδιαίτερα στην Πρόεδρο ροτ. Βίκυ Πεζίρη για την άψογη και 
εποικοδομητική εκδήλωση για το Περιβάλλον, που  αποτελεί βασικό τομέα εστίασης δράσεων του Διεθνούς Ρόταρυ 
αλλά και της 2475 Περιφέρειας !             

Όλοι μαζί, «Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο»  !         
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    ΗΜΕΡΙΔΑ με θέμα: Αναπηρία-Δημιουργώντας Ελπίδα 
 
 

 

Ημερομηνία διεξαγωγής:  Σάββατο 13 Ιανουαρίου 2024, 

Χώρος διεξαγωγής : Μέγαρο της Παλαιάς Βουλής, 

Ώρα έναρξης : 17:00 
 

   Τα τελευταία χρόνια το Διεθνές Ρόταρυ έχει θέσει ως προτεραιότητα την αποδοχή της διαφορετικότητας στις 

κοινωνίες,  συμπεριλαμβανομένων των ατόμων με «αναπηρίες».  

   Ο σεβασμός προς τη διαφορετικότητα δεν αποτελεί υποχρέωση, αλλά αναγκαία προϋπόθεση για την συνεχιζόμενη 

ανάπτυξη και την ξεχωριστή μας εξέλιξη. Πρέπει να αναγνωρίσουμε την αξία της διαφορετικότητας ως πηγή 

ανταγωνιστικού πλεονεκτήματος και να την τοποθετούμε ως προτεραιότητα.  

   Στο πλαίσιο της προσπάθειας προώθησης της κοινωνικής ένταξης και των ίσων ευκαιριών, συμβάλλοντας στη 

κατάργηση των στερεοτύπων σχετικά με την αναπηρία, η 2475 Περιφέρεια του Διεθνούς Ρόταρυ, ο Σύλλογος των 

Αθηναίων και η Ελληνική Επιστημονική Εταιρεία Φυσικοθεραπευτών συνδιοργανώνουν το ημερίδα με θέμα: 

«ΑΝΑΠΗΡΙΑ: Δημιουργώντας Ελπίδα».  

                                                                   Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.  
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    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 
 

 

 

 

Ο Ρ.Ο. Διόνυσος: 
1/ Σε τελετή στο χώρο του Μουσείου Δροσίνη βράβευσε τους 
Άριστους μαθητές του Λυκείου Διονύσου. Ευχαριστεί την πΔ. 

Μάρη Δεληβοριά για την εξαιρετική 
ομιλία της καθώς και την Πρόεδρο του 
Μουσείου Δροσίνη και αντιπρόεδρο 
του Ρ.Ο. Διόνυσος  ροτ Ελ. Βαχάρη για 
την μοναδικά ευγενική φιλοξενία της . 
                                                                                                                 
2/Βραβεύει την εταιρεία ΧΡΩΤΕΧ. Α.Ε. μέσω του εκπροσώπου 
της  ροτ. Δ. Τσιμπούκη για την γενναιόδωρη προσφορά 
στην  ανακαίνιση του κτιρίου της ΠΕΓΚΑΠ-ΝΥ. Σημαντική η 
διαμεσολάβηση του Ομίλου και ειδικά της ροτ.  Α. Καλλιέρου 
για την ολοκλήρωση ενός πολυδάπανου έργου.  

                                                                                                             
  Ο Ρ.Ο. Ηλιούπολη για 6η χρονιά συνεχίζει την δωρεά φαρμάκων στο Κοινωνικό 
Φαρμακείο του Δήμου Ηλιούπολης. Η συχνότητα των δωρεών είναι περίπου 6 φορές 
το χρόνο (ανά δίμηνο). Τα φάρμακα συγκεντρώνονται κυρίως από Φαρμακεία, αλλά και 
από δωρεές των μελών του Ομίλου. Το Κοινωνικό Φαρμακείο προσφέρει δωρεάν τα 
φάρμακα αυτά σε άπορους συμπολίτες μας που αντιμετωπίζουν προβλήματα ιβίωσης, 
σύμφωνα με τα κριτήρια και την αξιολόγηση των κοινωνικών υπηρεσιών του Δήμου 
Ηλιούπολης. Η τελευταία δωρεά έγινε στις 13 Νοεμβρίου 2023. 
 
                                                        

Ο Ρ.Ο. Κομοτηνής “Ροδόπη” στα πλαίσια της ανθρωπιστικής δράσης του και μετά από τις πρωτόγνωρες πυρκαγιές 
που έπληξαν τη χώρα και τη Θράκη, αποφάσισε να προσφέρει 
εξοπλισμό στους Εθελοντές Σαμαρείτες του Ερυθρού Σταυρού 
Κομοτηνής για την αποτελεσματικότερη επέμβασή τους, όπου 
και όταν απαιτείται. Εφαρμόζοντας τα ιδεώδη της ανιδιοτελούς 
προσφοράς, με αλληλεγγύη και αίσθημα κοινωνικής ευθύνης 
συμπαραστάθηκε από την πρώτη στιγμή οικονομικά, 
προσωπικά, ανθρώπινα στην πυρόπληκτη οικογένεια οικισμού 
της περιοχής μας, καλύπτοντας ποικίλες άμεσες ανάγκες.  
Η προσφορά στον συνάνθρωπό μας είναι μια αξία, ένα ιδεώδες και ένας δείκτης ισορροπίας και ποιότητας ζωής, 
κυρίως όμως είναι δείκτης πολιτισμού καθώς οι αξίες ζωής εκφράζουν τη δημιουργική πλευρά του ανθρώπου. 
 
   
 
 
 
Ο Ρ.Ο. Αγία Παρασκευή μαζί με τον Όμιλο Ροταράκτ, προσέφερε μέσω του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού, τρόφιμα μακράς διάρκειας, βρεφικά γάλατα και νερά στους πληγέντες 
της Θεσσαλίας . Στην παράδοση ήταν οι Πρόεδροι Βίκυ Πεζίρη και Ηλιάνα Γκέλμπεση καθώς 
και η πρόεδρος της επιτροπής Κοινοτικής Δράσης Κριστιάνε Βουλφ!!! 
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    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 
 
 

Ο Ρ.Ο. Κως στον υπαίθριο χώρο του Λαογραφικού Μουσείου Κω 
(ΧΑΝΙ), μετά από την ευγενική παραχώρηση του Δήμου Κω, 
πραγματοποιήσε την Κυριακή 12 Νοεμβρίου, τον 9ο Μουσικό 
Μαραθώνιο Αγάπης του με πολλούς φίλους του ομίλου να 
δηλώνουν το παρόν. Με σύμμαχο τον καλό καιρό, τα τοπικά 
μουσικά σχήματα πλαισίωσαν αφιλοκερδώς την εκδήλωση, υπό 
την άψογη καλλιτεχνική επιμέλεια του ροτ. Τσαμπίκου 
Καματερού.Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο 
δήμαρχος της Κω, Θεοδόσης Νικηταράς ο οποίος στηρίζει θερμά 
τις δράσεις του Ομίλου. Ο Ρ.Ο. Κως ευχαριστεί όλους όσους 
αγκάλιασαν την προσπάθεια για τον σημαντικό σκοπό της 
εκδήλωσης καθώς και τα τοπικά μέσα μαζικής ενημέρωσης που προώθησαν και κάλυψαν την εκδήλωση και 
ανανεώνει το ραντεβού για τον επόμενο Μουσικό Μαραθώνιο Αγάπης του χρόνου .  
Τα έσοδα της εκδήλωσης θα διατεθούν εξ ολοκλήρου στις ανάγκες του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ) στο νησί της Κω. 
                                 

Ο Ρ.Ο. Μαραθώνας-Νέα Μάκρη στα πλαίσια της 
λεωφόρου κοινοτικής δράσης, προσέφερε ένα CD 
Player για τις ανάγκες του σχολείου της περιοχής.  
Επίσης με προσφορά του μέλους του Ομίλου ροτ. 
Κατερίνα Φουρτουνέλη παραδώθηκαν βιβλία, 
κυρίως παιδικά, για την ανάπτυξη της βιβλιοθήκης 
της Ράμιας Αρτας, στα δυτικά Τζουμέρκα. 
 
 
 

Ο Ρ.Ο. Πειραιάς-Ανατολή, στο πλαίσιο της κοινωφελούς δράσης του και μέσω του μέλους του και τέως β. Δ.  Ηλία 
Παπαγεωργίου, παρέδωσε ως δωρεά στις 12/11/2023 στο Χατζηπατέρειο Ίδρυμα την πιστοποίηση ως προς  ISO 
9001:2015, η οποία είναι απαραίτητη για την συνέχιση  της ομαλής λειτουργίας του. Ο Όμιλος  δεσμεύτηκε ότι η 
πιστοποίηση  του Ιδρύματος  θα παρέχεται δωρεάν κάθε έτος. Το Χατζηπατέρειο Ίδρυμα,  το οποίο είναι δωρεά της 
οικογένειας Χατζηπατέρα. Εξυπηρετεί , 
αυτή  τη χρονική περίοδο, 80 παιδιά που 
λόγω ανωριμότητας/βλάβης του 
εγκεφάλου ή άλλων αιτιών παρουσιάζουν 
δυσκολίες κυρίως στη κίνηση αλλά συχνά 
και σε άλλους τομείς,  όπως στη 
νοημοσύνη , την ομιλία, τις αισθήσεις και 
κατ' επέκταση στην προσαρμογή τους στο 
περιβάλλον.         
 

 

Ο Ρ.Ο. Ρόδος-Κολοσσός τη Δευτέρα 6 Νοεμβρίου 2023 
πραγματοποίησε συνεστίαση  Φιλανθρωπικού Σκοπού, 
τα έσοδα της οποίας θα διατεθούν στο πρόγραμμα του 
Διεθνούς Ρόταρυ για την εξάλειψη της πολιομυελίτιδας 
End  Polio.          
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    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 
 

                                       

   

Ο Ρ.Ο. Ψυχικό προσέφερε και πάλι στον Ερυθρό 
Σταυρό  (Παράρτημα Παπάγου Χολαργού) 
διάφορα είδη που ζητήθηκαν όπως τρόφιμα, 
ρούχα, κουβέρτες και βρεφικά είδη ως κίνηση 
αλληλεγγύης και συμπαράστασης στους 
πληγέντες στην Καρδίτσα Λάρισα ,Βόλο και 
Τρίκαλα. Η νέα αυτή  ανθρωπιστική  βοήθεια 
μοιράστηκε και παραδόθηκε 9/11/2023 στις 
κεντρικές αποθήκες του Ε.Ε.Σ και Το παράρτημα 
μας ευχαρίστησε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για την ανταπόκριση στο κάλεσμα του Ερυθρού . Ο Όμιλος θα 
συνεχίσει την προσφορά του όπου παραστεί ανάγκη με ευαισθησία στα κοινωνικά προβλήματα  
 
Ο Ρ.Ο. Αθήναι-Λυκαβηττός ενίσχυσε το Theodore’s Miracle που στηρίζει την θεραπεία του Θοδωρή από τη νόσο 
Batten. Πρόκειται για το μοναδικό παιδί (28 ετών) παγκοσμίως με τη συγκεκριμένη νόσο που έχει καταφέρει και 
παρακολουθεί μαθήματα στο Πανεπιστήμιο  διαψεύδοντας όλες τις ιατρικές προβλέψεις και τα στατιστικά  εκείνα, 
που  αναφέρουν πολύ μικρότερο προσδόκιμο ζωής.  
 

                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

Ο Ρ.Ο. Ηράκλειο Ελ Γκρέκο στηρίζει πάντα τις ανθρωπιστικές προσπάθειες 
που βοηθούν και αποβαίνουν προς όφελος του Παιδικού Χωριού SOS 
Κρήτης. Η φίλη του Ομίλου Ιατρός Βιοπαθολόγος – Μικροβιολόγος, 
Ελευθερία Δαριβιανάκη, προσφέρει στο εξής δωρεάν τις επιστημονικές της 
υπηρεσίες στο Παιδικό Χωριό SOS Κρήτης. H Ιδρυτική Πρόεδρος του Ομίλου 
και πβΔ Λίτσα Χριστοδουλάκη, συναντήθηκε με τον Διευθυντή του Χωριού,  
στις εγκαταστάσεις του Χωριού SOS στη Φοινικιά Ηρακλείου και 
συμφώνησαν ότι τα παιδιά του Χωριού θα μπορούν στο εξής να εξετάζονται 
στο εργαστήριό της «Ηράκλειο Διάγνωσις», για όλες τις βιοπαθολογικές και 
μικροβιολογικές εξετάσεις, δωρεάν. Ταυτόχρονα, παραδόθηκε ποσότητα 
τροφίμων στο Παιδικό Χωριό SOS Κρήτης εκ μέρους Μέλους του Ομίλου. 
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                                                     Το βήμα του  Rotaract 
                                               Αγαπητοί Ροταριανοί και Ροταράκτορες, 

 

Όπως γνωρίζετε, κάθε μήνας είναι αφιερωμένος σε ένα από τα κύρια θέματα της 
Ροταριανής ζωής μας. Τον Δεκέμβριο, το θέμα είναι αυτό για το οποίο το Διεθνές Ρόταρυ 
είναι ίσως περισσότερο γνωστό, τουλάχιστον μεταξύ των μη Ροταριανών: «Η πρόληψη 
και η θεραπεία ασθενειών»,  ένας από τους τομείς εστίασης του Ροταριανού Ιδρύματος. 
Και για καλό λόγο. Η υγεία ενός ατόμου, μιας οικογένειας και μιας κοινότητας μπορεί να 
επηρεαστεί σοβαρά από μια ασθένεια που σε πολλές περιπτώσεις μπορεί να προληφθεί. 

Η πρόληψη ασθενειών είναι πραγματικά θεμελιώδης λίθος για την πρόοδο και σε άλλους τομείς εστίασης λόγω 
της αλληλεπίδρασης τους όπως το νερό και η αποχέτευση και η υγεία της μητέρας και του παιδιού.  
                                                 Με Θερμούς Ροταράκτ Χαιρετισμούς, 
                                                 Γιώργος Παπαδήμος, Ροταράκτ Εκπρόσωπος  
 
 

Επίσημη επίσκεψη Ροταράκτ Εκπροσώπου  
στον Ο.Ρ. Αγία Παρασκευή 

 
                

Επίσημη επίσκεψη Ροταράκτ Εκπροσώπου  
στον Ο.Ρ. Κηφισιά - Καστρί 

 
 
 

Επίσημη επίσκεψη Ροταράκτ Εκπροσώπου  
στον Ο.Ρ. Αθήνα – Λυκαβηττός  

 

Επίσημη επίσκεψη Ροταράκτ Εκπροσώπου  
στον Ο.Ρ. Αθήνα – Βορράς 

 

 
Ροταράκτ Όμιλος Αγία Παρασκευή 

Στις 26 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε στο Μέγαρο της Παλαιάς 
Βουλής από τον Ροταριανό και Ροταράκτ Όμιλο Αγία Παρασκευή, σε 
συνεργασία με την Ένωση Πτυχιούχων Αξιωματικών Υπαξιωματικών 

Πυροσβεστικού Σώματος, Επιστημονική ημερίδα με θέμα  
«Κλιματική Κρίση και Πολιτική Προστασία» 

 
 

 

Όμιλος Ροταράκτ Κηφισιά - Καστρί 
Την Πέμπτη 9 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε εικαστική έκθεση της διεθνούς 
φήμης εικαστικού Βασιλικής Κολιπέτσα στη Βίλα Μπότση, με πρωτοβουλία 
του Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν η Πρόεδρος και ο 

Γραμματέας του Ο. Ρ. Κηφισιά Καστρί Γωγώ Αρκουμάνη και Βύρωνας Πάνου 
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     ΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
 

                                        ICC Africa Peace Forum 

   Στις 17 με 18 Νοεμβρίου στο Κάιρο της Αιγύπτου, έγινε μία εξαιρετικά πετυχημένη, συνάντηση των διακρατικών 

επιτροπών του Διεθνούς Ρόταρυ. Οι διακρατικές επιτροπές, μεταξύ δύο διεθνών περιφερειών του ΔΡ, η κρατών, σκοπό  

έχουν να προωθήσουν την Ειρήνη, τη Διεθνή Κατανόηση και την Καλή Θέληση, να ενισχύσουν την φιλία και τη 

συνεργασία μεταξύ ροταριανών υλοποιώντας μεγάλα προγράμματα, προτεραιοτήτων του ΔΡ, που αφορούν πάντα 

ανθρωπιστικά και διαπολιτισμικά προγράμματα με σκοπό να ενώσουν διαφορετικές κοινότητες. 

Από την 2475 Περιφέρεια παρέστησαν η πΔιοικητής Μάρη Δεληβοριά. ως ICC President Taskforce expansion και η 

πΔ - ARC Ντόρα Κέμου με το σύζυγό της ροτ. Νίκο Κέμο. 

 

 

 

  

       Προβολή της 2475 Περιφέρειας  
   Η 2475 Περιφέρεια, στο πλαίσιο  της προσπάθειάς της για να προβάλλει  το Ρόταρυ στο ευρύτερο κοινό, 
συνεισέφερε :  

Α. Στην προσπάθεια του πβΔ  Άκη Σαραντόπουλου (Ρ.Ο. Ψυχικό), ο 
οποίος υπήρξε οδηγός πληρώματος στο Διεθνές Ράλλυ Ακρόπολις, που 
πραγματοποιήθηκε το 3ήμερο 3-4 και 5 Νοεμβρίου, ενώ υπήρξε και 
αναφορά στο επετειακό Περιοδικό Racing, που εκδίδεται κάθε χρόνο 
στη διεξαγωγή του Hostoric Rally Acropolis και διανέμεται σε 5.000 και 
πλέον ενδιαφερόμενους για το μηχανοκίνητο αθλητισμό. 

  

                 

 

 

Β. Στην προσπάθεια της ροταριανής Μona Khan , δημοσιογράφου της PKTV 
(Πακιστάν), η οποία έλαβε μέρος στο Μαραθώνιο της Αθήνας την Κυριακή 
10 Νοεμβρίου, φορώντας μπλουζάκι με το λογότυπο της 2475 District. 

 

 

 

 

 

                    

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΕΡΙ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ 
Η τράπεζα της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ 

στο Εθνικό  Κέντρο  Αιμοδοσίας και στο Εθνικό Μητρώο Αιμοδοτών, 
έχει τον κωδικό 12941. 

Ο αιμοδότης μπορεί να επισκεφτεί όποιο Νοσοκομείο τον εξυπηρετεί 
και να χρησιμοποιεί τον παραπάνω κωδικό, για τη δέσμευση της φιάλης! 
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     ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ                                 ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 
 Διοικητής Περιφέρειας                                                  ΙΟΥΛΙΟΣ            : Υγεία Μητέρας –Παιδιού  

 Υπουργοί εν      Ενεργεία                                                         ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ       :  Αύξηση Μελών και Επέκταση 

 Μέλη Επιτροπών  Δ.Ρ.  και Ρ.Ι.                                         ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ:  Βασ. Εκπαίδευση-Αναλφαβητισμός 

 πΔιοικητές Περιφέρειας (κατ΄αρχαιότητα)                ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ       :  Οικονομική-Κοινοτική Ανάπτυξη 

 Βουλευτές                                                                         ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ     :  Ροταριανό Ίδρυμα 

 Εψηφισμένος       Διοικητής       ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  :  Πρόληψη-Θεραπεία Ασθενειών 

 Δήμαρχοι          ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ     :  Επαγγελματική Δράση 

 Μέλη Επιτροπών Ζώνης                        ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ :  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων 

 Υποδεδειγμένος Διοικητής                                              ΜΑΡΤΙΟΣ          :  Νερό και Υγιεινή 

 Βοηθός Διοικητής                                  ΑΠΡΙΛΙΟΣ           :  Περιβάλλον 

 Γραμματέας / Ταμίας Περιφέρειας                            ΜΑΪΟΣ              :  Νέα Γενιά 

 Πρόεδρος Ομίλου                                                               ΙΟΥΝΙΟΣ              :  Ροταριανές Συναδελφώσεις 

 Εψηφισμένος Πρόεδρος Ομίλου   

 Αντιπρόεδρος    Ομίλου 

 Γραμματέας Ομίλου  

 Ταμίας Ομίλου  

 Κοσμήτορας Ομίλου  

 Μέλη Δ.Σ. Ομίλου 

 Πρόεδροι Επιτροπών Ομίλου  

 Πρώην Βοηθοί               Διοικητές 

 

 
                                                               

                                                

                                               Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
 

    Έναρξη προσέλευσης (1)     
    Κρούση καμπάνας     
    Προσευχή  
    Ανακοινώσεις Γραμματέα 
    Δείπνο   
    Αναφορές Προέδρου  (2)  

    Εισδοχές Νέων Μελών  (3)  

    Ροταριανό Θέμα  (4) 
    Κυρίως θέμα (5) 
    Συζήτηση 
    Πέρας συνεστίασης-κρούση καμπάνας (6)  

         (1)   Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:00.  

          (2)   Συνιστάται οι αναφορές να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά ροταριανά γεγονότα στην 
                 2475 Π.Δ.Ρ. ή στο Διεθνές Ρόταρυ.    
          (3)  Κατά περίπτωση.  
          (4)  Συνιστάται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο. 
             (5)     Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο πρόσωπο δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά. 
         (6)   Συνιστάται η λήξη συνεστιάσεων στις 23:00 και               τα μέλη μπορούν  να παραμείνουν στο χώρο,  προαιρετικά. 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 

 
 

                Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R) 
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης: Rotary International 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

 Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org  

  

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW) 
Τράπεζα:      Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης:    Rotary Foundation 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου:               DE51 3007 0010 0255 0200 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org 
 
 

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων) 
                                                                            Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου) 

                                                                         Αποδέκτης:     Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475  Π ΔΡ 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!  
ΝΕΟΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ                                                                                                                                            

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: 

 
GR8301401010101002002310169 

  Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email:  k_vazimas@yahoo.com  και  takis@usa.net 
   

DISTRICT GRANTS 
Ο αρ. τραπεζικού λογαριασμού της 2475 Π.Δ.Ρ.  για όσους Ρ.Ο. συμμετέχουν σε District Grants,  είναι :   

ALPHA BANK -  GR14 0140 1010 1010 0200 2310 150    
   

 

            Στοιχεία για έκδοση τιμολογίων, που αποδίδονται στην Περιφέρεια: 

ΕΝΩΣΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ, ΚΗΦΙΣΟΥ 38Α , ΤΚ 10442, 

ΑΦΜ: 996966157, ΔΟΥ Α΄ΑΘΗΝΩΝ 

                                 

                                                                          
Rotary International Exchange Rates 

 

Για τις συναλλαγές Δεκεμβρίου 2023, η σχέση Δολαρίου/Ευρώ είναι: 

 

 

 
 

                                     1,00 USD = 0, 91 €    
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ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 2024 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
Το Παγκόσμιο Συνέδριο του Διεθνούς Ρόταρυ, θα διεξαχθεί από 25-29 Μαΐου 2024 στη Σιγκαπούρη. 

Τα Παγκόσμια  Συνέδρια είναι μία ευκαιρία συνάντησης Ροταριανών από όλο τον κόσμο,  
όπου δημιουργούνται εξαιρετικές και διαρκείς φιλίες !  

Το κόστος εγγραφής στο Συνέδριο είναι ως εξής: 
Εως 15 Δεκεμβρίου 2023 είναι 500$ το άτομο, 
Εως 31 Μαρτίου 2024 είναι 595 $ το άτομο και 

Από 1η Απριλίου έως 29 Μαίου 2024 είναι 695 $ το άτομο. 
Θα ενημερωθείτε  προσεχώς  για περισσότερες λεπτομέρειες ! 

https://rotarysingapore2024.org/ 
Αλέκα Χαζάπη 

Πρόεδρος Επιτροπής Περιφέρειας για το Διεθνές Συνέδριο 
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Οι Ροταριανοί αποδέκτες της  παρούσας επιστολής, 

 παρακαλούνται για την αποκλειστική χρήση των  

πληροφοριών που περιέχονται σε αυτή,  

καθόσον έχει συνταχθεί για την ενημέρωση  

των μελών της 2475 Π.Δ.Ρ. 

ΚΑΙ ΜΟΝΟ ! 

 

Facebook: Rotary District 2475 – Greece 

https://www.facebook.com/rotarydistrict2475 
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